



## 我的乐园

孩子的乐园,也许只是一间书房,一个操场,一个菜园,它并不像富贵人家的游乐场那样豪华,也不像鲁迅先生的百草园那样趣味丛生,但它伴我们成长,带给我们数不胜数的快乐。

编者

### 我的书房

宁波市实验小学402班  
朱子源(证号2003483) 指导老师 郑薇

我家有一个小书房,虽然小,但它却是我的乐园。

书房最吸引人的当然是书橱和书架了。书橱是深棕色和白色的,放杂物的抽屉是深棕色的,而放书的格子是白色的;书架是含有木纹的米黄与浅褐的配色,深浅不同。它们使得书房显得格外质朴。我家书多,大部分书都挤在书橱及书架上。这些书塞得紧,拿一本书就像拔一个大萝卜似的,不过我并不介意。

书房还有一个景观,那就是扶手椅上的“书山”。我每次读书的时候,都会不经意地把书放在扶手椅右边。日子久了,当我发现书过于多时,会将它们送回原位。

嗜书,是必不可缺的。在不同的时刻,读的书也各不相同。我最爱的读书时刻是在午饭之后。我可以挑一本惊险刺激的书。当主人公遇到困难或伤害时,我的脸会不由自主地乌云密布;当主人公成功逃脱时,我的心像一块大石头落了地;当主人公胜利时,我还会高兴得眉开眼笑!原来看一本书就像演一场戏,戏的剧本就是这本书。书真是有魔力的东西啊!

另一个读书的好时机是晚上。靠在书架旁抽一本轻松惬意的书看,此时累了,就不用一字字精细读了。你可以一词,一句,一段,甚至一目十行地读,这样多舒服!

一个平凡的书房,带给我的快乐数不胜数。这是个精神能自由驰骋的空间,所有快乐都融入在此,吾知足矣!

### 大操场

宁波市实验小学402班  
岑可欣(证号2003488) 指导老师 郑薇

我的乐园是宁高专的大操场。它一年四季给我们带来了快乐。

操场周围环绕着一圈绿树,给操场带来一片阴凉。操场的中间是一片草地,周围是一圈跑道。每天总有很多爱好运动的人在这里锻炼身体。足球爱好者们在翠绿色的草地上奔跑,其他锻炼者就在操场的各个地方锻炼。

我最喜欢春天的大操场。因为这时候的大操场绿草如茵,毛茸茸的,像绿色的大地毯。温暖的午后,我会在草地上放风筝。我把所有的愿望和心事告诉风筝,让风筝飞向天空,让白云陪我谈心。

盛夏来临了,傍晚,人们三三两两从各处汇聚到这里。跑道上早就挤满了人,大人们高声谈论着,小孩子在人群里窜来窜去。操场中间的草是最茂盛的时候,我会在这些草中寻找蒲公英,吹一吹,它们就四散纷飞寻找新家去了。“带上我啊,我也想飞……”我经常这样说。

秋天到了,阳光普照大地,地上草黄了。我会躺在草地上晒着太阳,玩玩小草,啥也不想,看着悠悠的白云飘在蓝天中。有时在沙坑里跳远,有时筑一个沙堡,又在跳远的时候踢翻它,然后再修筑,乐此不疲。有时我也会登上高高的观望台眺望远方,远远看到一个熟人,我就兴奋得跳脚。

冬天来到了,薄薄的晨雾如轻纱般笼罩着操场,寂静而空旷的操场一片安宁。漫步操场,湿润的泥土气味不断地扑鼻而来。周围的小草上缀满了晶莹的露水,如同一颗颗闪闪发亮的钻石,摇摇欲坠。有个篮球架常常默默地等着我,我也常常带着篮球去问候它。这时通常都没人来抢地盘,我就可以投无数个篮,直到大汗淋漓!

这就是我的乐园——大操场!



### 外公的菜地

北仑区岷山学校404班  
包远樵(证号2011994) 指导老师 赵静珍

鲁迅有一个百草园,是他童年的乐园。我也有一个,就是外公的菜地。

外公的菜地位于一条清澈怡人的小河边。走进菜地,首先映入眼帘的是一畦畦碧绿的蔬菜,一个个舒展着叶片,想拥抱更多阳光。再往前走,是一排排豆架,一排排豆苗像比赛似的攀着架子,争着往上生长。一阵风吹过,豆苗迎着风快乐地舞动着。然后再往前走,是一大片橘林,橘树像士兵方阵一样,整齐地排列着。除此之外,还有零星的几棵桃树、枇杷树、桑树。对了,还有一个小小的清水池,真是“麻雀虽小,五脏俱全”。

菜地是外公劳作的场所,也是我玩耍的乐园。我喜欢和外公一起捉虫,尽管它们有保护色,可还是躲不过我的火眼金睛。瞧那菜青虫,已经肥得不得了了,滚圆的身子都快要撑破了。蛤蟆的保护色极为逼真,它静静地趴在土里一动不动,也许在想:千万不要发现我,我是一块土。当我看到一块“蛙形土”,为了验证,我就搞一场“人造地震”,如果是蛤蟆,就会后腿一蹬,跑了。蚱蜢会伪装成草叶,但不会太逼真。发现它后,我就轻轻伸出两只手把它拢住。不过它很灵敏,一有动静,就马上逃了。拢住后,它会四处乱窜,有时找条缝就从小洞里跳出去了。抓完蚱蜢,我会去清水池洗手。有一次正走着,右脚突然迅速下陷。我一看:水从“草”下漫了出来,“草”正往下陷。说时迟那时快,我飞快地把脚抽出来。还好只是虚惊一场……

外公的菜地不仅是我家放蔬菜水果的仓库,更是我无拘无束尽情玩耍的乐园。

### 我真喜欢我的班级

海曙区古林镇薛家小学503班  
汤诗楠(证号2000413)

小学生活好像是人生中的一班幸福列车,老师是列车长,带着我和同学们驶向一个又一个知识的站台。同学们是乘客,一路上欢歌笑语,但也难免会磕磕碰碰,总的来说,这段旅程温暖又美好……

我的老师风格迥异:语文老师优雅随和,数学老师严肃干练,英语老师可爱大方……我的同学个个活泼可爱,积极善良,每个人都有自己的特点:孙瑜多是个阳光的女孩,倪文杰是个善解人意的男孩,陈芷涵文静聪明,林逸轩好脾气……我真喜欢班级里这些可爱的老师和同学们。

上学期发生了许多事,最令我印象深刻的是卡片风波。那天,李俊一同学偷偷在学校附近的超市买了几包“第五人格”的游戏卡片,在班级里卖,这下引起了不少游戏迷的注意。当然,交易是背着老师进行的。路见不平的王泽浩同学将此事告诉了班主任徐老师,老师把这两位同学请去办公室“喝茶”。最终,李俊一触犯校规,卡片被暂时没收,两位互相称为“敌人”的同学,也握手言和。

我的班级有这些可爱的同学和善良公平的老师。我真喜欢他们,是他们陪我在欢声笑语中成长。

### 老屋印象

镇海区骆驼中心小学102班  
周辰悦(证号2018983)  
指导老师 钟红玲

### 我的“朋友”——Lucky

海曙区集士港镇中心小学402班  
朱浩天(证号2010612)  
指导老师 陈健儿

我家有一只可爱的小狗狗,我给它取了个好听的名字——Lucky。

最近,我看它时不时地会吐得满地都是,爸爸笑着说对我说,Lucky怀宝宝了。我不信,所以我打算观察Lucky平常的一举一动。

以前的它下楼时总是健步如飞,“噌”地一下就下去了。可是现在我都已经将绳子放到最长了,可它还是慢慢吞吞地走下楼。Lucky也变得懒惰了,不再开门出来玩耍了,整天窝在自己的床上,时不时地舔着自己的小爪子。把它抱在手里时,我发现它的肚子凸出来了,有种快要抱不动它的感觉。

根据以上的种种表现,我觉得Lucky可能真的有宝宝了,于是我非常期待它生宝宝的那一天。

我等啊等,终于等到这一天了。那天我刚要睡觉,门外突然传来了敲门声,原来是兽医来了。过了一会儿,只听见“呜呜”的声音,一只小狗出生了。接下来第二只,第三只,第四只……我激动得说不出话来,它竟然生了四个孩子,太神奇了。

看着眼前虚弱的Lucky和边上的小家伙们,我突然感到做父母的不容易。爸爸妈妈,我爱你们!

### 落日即景

海曙区洞桥镇中心小学504班  
陈瀚(证号2007652)

乡村的落日最美。

我的老家在一个古香古色的小村落,那里小河流淌,绿树成荫,日落时更有一番景色。火红的太阳用最后的精力努力地要把大地温暖。在孩子们玩闹的嬉笑声中,一群洗好衣服的女子款款而来,几个老人面对面坐在石桌边上打扑克,还有一两个老人在大树下的躺椅上眯着眼睛休息。

田地里,不时有一两只白鹭飞过。阳光铺洒在稻田上,像铺了一层金黄色的布。一排排玉米秆在夕阳的霞光中熠熠生辉,像一个个军人。

太阳的半边脸已经在山的后面了,山上的树木也变成金的了。“金山”上有一片片火烧云,一会儿红彤彤的,一会儿金灿灿的,一会儿半紫半黄。天上忽然来了一条“猎犬”,那猎犬十分凶猛,它在狂奔,奔着奔着就不知去向;又突然来了一头“大野牛”,它在往前冲撞,可一会儿工夫,它也消失不见了。

当最后一抹阳光消失之后,鸟不叫了,风不吹了,树也不摇了。虽然夜色降临,但太阳会给另一个地方带来阳光。

我爱落日。



### 邮票

镇海行外外语实验学校202班  
戴浠伽(证号2019430)